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Her er resultat af vores anonyme spørgeskema. 

 

Der var udsendt 34 spørgeskemaer og vi har modtaget 18 udfyldte spørgeskemaer retur. 

53% er et meget fint resultat. Spørgeskemaundersøgelsen var anonym. 

 

Nedenstående er et sammendrag/sammentælling af spørgeskemaerne 

Procenten er af afgivende stemmer fra beboer der har afleveret spørgeskemaet. 

Vedr. punkt 2.  mangler bestyrelsen svar fra 6 stk. der ikke har kontaktet formanden at de 

ønsker referater i papirform. 

 

Skemaet bedes du venligst aflevere anonymt i formandens postkasse  

Beskrivelse JA NEJ 

1. Læser du referaterne fra bestyrelsesmøderne på vores 

hjemmeside? 

Link: https://afd1133-0.lejerbo.dk/moeder 

 

 

7 

41% 

11 

65% 

2. Vil du have referaterne fra bestyrelsesmøderne i din postkasse 

(papirform)? 

Hvis du sætter kryds i JA, må du kontakte formanden om dit ønske, da dette 

skema gerne skulle være anonymt. 

 

 

10 

59 % 

6 

35% 

3. Kommer du til beboermøderne? Hvis nej, hvorfor ikke? 

 

 

12 

70% 

6 

35% 

4. Vil et forslag, der medfører en stor huslejestigning, få dig til at 

komme til vores beboermøder? 

 

15 

88% 

1 

5% 

5. Er der nogle vedligeholdelsesproblemer, vi skal tage hånd om? 

 

 

5 

29% 

8 

47% 

6. Hvilke forbedringer kunne du tænke dig her i bebyggelsen? 

 

 

4 

24% 

3 

17% 

7. Er du tilfreds med informationen fra bestyrelsen? 

 

 

12 

71% 

2 

11% 

8. Hækken: Vil du gerne betale for hækklipning over huslejen? 

Hækklipning kun udvendig og top?  

 

 

3 

17% 

13 

76% 
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9. Er beskæringer ind mod Grøndalsvej tilfredsstillende? 

  

 

15 

88% 

0 

0% 

10. Har du nogle gode ideer til vores udeområder? 

 

 

3 

17% 

11 

65% 

11. Hvordan vil du samlet vurdere din tilfredshed med at bo her i 

Grøndalsparken? 

 

 

7 

41% 

1 

5% 

12. Hvad kunne forbedres for at øge din tilfredshed? 

 

 

2 

12% 

0 

0% 

13. Føler du dig tryg i dit nabolag? 

 

 

13 

76% 

2 

11% 

14. Har du yderlige kommentarer eller forslag / ideer til forbedringer i 

Grøndalsparken, modtager bestyrelsen dem meget gerne:  

 

1 

% 

1 

% 

 

 

Har du spørgsmål til ovenstående skema er du selvfølgelig altid velkommen til at kontakte 

formanden. 

 

Med hilsen 

Emil Pacht 


